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Цель: Создание социальной ситуации развития в процессе  речевой деятельности «Терем – теремок»

Задачи:
1. Создание условий для формирования умения составлять простые распространенные предложения; помочь детям запомнить потешку и упражнять в правильном произношении звуков;
2. Создание условий для развития  у детей умение сравнивать и делать выводы, опираясь на наглядные модели;
3. Создание условий для воспитания у детей сочувствия, способность сопереживать другим.

Материалы и оборудования: заяц, маски, плоскостные изображения теремков на каждого ребенка,  наборы животных по количеству детей, магнитная доска, коробочка с игрушками.
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Ход образовательной деятельности:
Воспитатель приглашает детей сходить в лес па прогулку и дети встречают плачущего зайчика.
Воспитатель: Ребята, слышите кто – то плачет. 
Под елкой сидит зайчик и плачет.
Воспитатель: Ребята давайте поздороваемся с зайчиком.
Дети: Здравствуй зайчик!
Воспитатель: Ребята, что нужно сделать, чтобы зайчик успокоился?
Дети: успокоить пожалеть.
Воспитатель:  Давайте успокоим зайчика,  расскажем ему потешки.
Дети рассказывают потешки про зайчика.
1. Зайка, зайка прыг да скок,
 Побежал через мосток.
 Быстро в огород попал,
 И морковки там нарвал.
2. Зайка начал умываться.
 Видно в гости он собрался.
 Вымыл ротик,
 Вымыл носик,
 Вымыл ухо,
 Вот и сухо!
3. Заинька, попляши,
 Серенький, попляши.
 Зайка, зайка, попляши,
 Серый, серый, попляши.
4. Не плачь не плачь,
Куплю калач.
Не плачь дорогой
Куплю другой.
Слёзы утри,
Дам тебе три.
Воспитатель: Вот и перестал зайчик плакать, 
	           Почему ты плакал, что у тебя случилось?
Зайчик: У всех моих знакомых есть друзья, а я один, у меня нет никого, я  тоже хочу дружить. Я узнал, что есть такая сказка, в которой звери живут весело и дружно, и я хочу с ними подружиться, называется она «Теремок»
Воспитатель: Ребята, как помочь нашему зайчику, что мы можем сделать?
Дети: Мы можем рассказать зайчику сказку «Теремок»
Воспитатель предлагает детям пройти к столам, где у каждого ребёнка находятся изображения животных и теремка.
Воспитатель: Ребята вспомните, кто первый пришёл в теремок?
Дети: Мышка.
Дети и воспитатель выкладывают изображение мышки в  окно  теремка.
Воспитатель: А что умеет делать мышка?
Дети: бегать, пищать грызть.
Дети помещают мышку в окошко.
Воспитатель: Кто после мышки пришёл в теремок?
Дети: Лягушка.
Воспитатель: Какого цвета лягушка?
                        Где она живёт?
Дети: Зелёная лягушка живёт на болоте.
Воспитатель: А что умеет делать лягушка?
Дети: Прыгать, квакать, плавать.
Дети помещают лягушку в окошко.
Воспитатель: Кто пришёл в теремок следующим?
Дети: Зайчик.
Воспитатель: Какого цвета зайчик?
Дети: Белого.
Воспитатель: Почему?
Дети: Потому что сейчас зима и у зайчика белая шубка.
Воспитатель: Ребята, а сейчас я предлагаю вам немного отдохнуть и поиграть в игру с зайчиком.
Физминутка.
Зайке холодно сидеть,
Надо лапочки согреть.
Лапки вверх, лапки вниз,
На носочки подтянись.
Лапки ставим на бочок,
На носочках скок- скок.
А потом вприсядку,
Чтоб не мерзли лапки.
Воспитатель: Кто же пришел в теремок следующий?
Дети: Лиса.
Воспитатель: Какого цвета лиса?
Дети: Оранжевая.

Воспитатель: А какая лиса в сказках?
Дети: Хитрая, злая.
Воспитатель: Кто пришел в теремок после лисы?
Дети: Волк большой и серый.
Воспитатель: Всех ли друзей зайчика из сказки «Теремок» мы назвали?
Дети: Нет.
Воспитатель: А кого мы еще не назвали?
Дети: Медведя.
Воспитатель: Ребята, а как вы думаете, какой медведь?
Дети: Коричневый
Воспитатель: Вот мы и вспомнили всех героев сказки. А теперь мы сможем рассказать
зайчику сказку «Теремок»?
Дети: Да.
Детям, играющим роль героев сказки, надевают маски с изображением животных.
Воспитатель с детьми идут по кругу, при этом произносят слова:
- Стоит в поле теремок- теремок. Он не низок, не высок, не высок. Вот по полю-полю
мышка (лягушка, зайчик, лисичка, волк, медведь) бежит, у ворот остановилась,
говорит… ».
Все герои, по очереди, выходят в круг со словами: «Тук, тук, кто в теремочке живёт..»
Раздается звук из коробочки.
Воспитатель: Ребята, слышите звуки? Что это в коробочке?
Дети подходят к коробочке и открывают ее, удивленно рассматривают содержимое.
Дети: Это лиса, мышка, волк и т.д.
Воспитатель: Зайчик, посмотри, к тебе пришли зверюшки из сказки «Теремок». Они
хотят с тобой познакомиться и подружиться.
Заяц: Спасибо, вам ребята. Теперь и у меня будут друзья. До свидания!
Дети: До свидания, зайчик!
Рефлексия. Подведение итога.
Воспитатель: Ребята, кому мы сегодня помогали? Что делали? Какое у вас настроение?
